



Estado de Rondônia

Prefeitura Municipal de Governador Jorge Teixeira



RETIFICAÇÃO 001 DO ENSALAMENTO E CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS REFERENTE AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2024-PM/CM/GJT/RO de, 26 de Junho de 2024.

A **PREFEITURA e CÂMARA MUNICIPAL GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA/RO** juntamente com o **INSTITUTO AGEPE LTDA**, torna público para conhecimento dos interessados que retificou o **ENSALAMENTO E CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS REFERENTE AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2024-PM/CM/GJT/RO de, 26 de Junho de 2024**, nos seguintes termos:

Fica alterado ao local de realização e horários de realização de prova da Candidata **LAUDENICE DE LARA BASTO SANTOS, INSCRIÇÃO 002211**.

Da: Escola Est. De Ens. Fundamental e Médio Placido de Castro na sala 022 no período Matutino – 07:30 hs.

Para: Escola Est. De Ens. Fundamental e Médio Placido de Castro na sala 002 no período Vespertino –: 13:30 hs.

ONDE SE LÊ:

INSC.	NOME	CARGO	LOCAL DE PROVA	SALA
002211	LAUDENICE DE LARA BASTO SANTOS	Auxiliar de Creche SEMEC	ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO PLACIDO DE CASTRO - JARU - RO	022

LEIA –SE:

INSC.	NOME	CARGO	LOCAL DE PROVA	SALA
002211	LAUDENICE DE LARA BASTO SANTOS	Auxiliar de Creche SEMEC	ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO PLACIDO DE CASTRO - JARU - RO	002

Gov. Jorge Teixeira/RO, 21 de Setembro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO

Márcio De Souza – Presidente _____

Antônio Augusto De Moraes – Membro _____



Estado de Rondônia

Prefeitura Municipal de Governador Jorge Teixeira



Hozana Ricardina Reis Leite – Membro _____

INSTITUTO AGEPE _____

INSTITUTO AGEPE
LTDA:07847826000130

Assinado de forma digital por
INSTITUTO AGEPE
LTDA:07847826000130
Dados: 2024.09.21 16:58:40 -04'00'